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Nakon 2020. godine koja je bila izazovna u svakom pogledu Večernji list u suradnji s HRT-om i partnerima pokreće 

novi multimedijalni projekt kroz koji ćemo predstaviti Hrvatsku i njezine županije.

U prošloj godini, nakon što su se zatvorile granice, pružila nam se mogućnost da istražimo sve ljepote Lijepe naše, da 

upoznamo i otkrijemo neke nove krajeve i običaje i samim time otkrijemo neka nova mjesta za život.

Priroda nam je na surov način pokazala svoju moć i u potrazi za sigurnijim mjestima dio stanovništa odlučio je 

gradske sredine zamijeniti manjim mjestima... Otkrijmo ih zajedno!

Kroz ovaj projekt donosimo vam priče zbog čega volimo svoj kraj i što je ono što nas veže uz njega.

Moj kraj, moja uspomena, moja budućnost...

ZAŠTO Moja.hr



IDEJA SLOGAN I LOGOTIP CILJ

Moj kraj, moja uspomena, 
moja budućnost!

Pokrenuti životne priče, 
probuditi dobar osjećaj, stvoriti 
zajedništvo te potaknuti ljude 

da se uključe u aktivnosti i 
promoviraju svaki kutak Lijepe 

naše

Ideja je potaknuti ljude da se ne 
natječu ljepotom, brojevima, 

statističkim podacima već
osjećajem. Ideja je da pokažu da 

vole županiju u kojoj žive i da svima
pokažu zašto je njihova, zašto je 

Moja.hr!



O PROJEKTU

Moja.hr je multimedijalni  projekt - izbor najbolje jednominutne prezentacije hrvatskih županija u trajanju od pet 
mjeseci.

Svaku županiju pratit ćemo putem HRT-a, tiskanih i internetskih sadržaja.

Od svibnja do kraja lipnja 2021. u Večernjem listu i u emisiji Dobro jutro, Hrvatska/Večernji TV-u predstavit ćemo 
županije i sve mogućnosti koje pruža za život.

Sve priče nalazit će se i na micrositeu www.moja.hr, središnjem mjestu projekta.

Svaka županija ima svojeg predstavnika koji će biti odabran u dogovoru pojedine županije i organizatora projekta, a 
predstavljat će županiju na završnoj svečanosti.

Projekt završava velikom priredbom 9.7.  uz prijenos na Hrvatskoj radioteleviziji u sklopu koje će svaka županija imati 
priliku predstaviti se te osim velike promocije pokušati i pobijediti u natjecanju. Pobjeda županije osigurava organizaciju 
završne priredbe za sljedeći ciklus natjecanja.

http://www.moja.hr/


MEHANIZAM SURADNJE I KONCEPT
Model glasanja za naj županiju je zamišljen na dva načina glasovanja.
1.  Glasat će stručni žiri sastavljen od predstavnika Ministarstva, HTZ-a, predstavnika Vecernjeg list i
2. Gledatelji će imati priliku glasati za naj županiju putem sms-a
Zbrojem glasova će se doći do finalne županije.

HRT je patner projekta i u dogovoru s njima a prema njihovoj programskoj shemi reportaže će biti prikazane u emisiji 
dobro jutro Hrvatska. U ovom trenutku nemamo tocne datume emitiranja. 

Na završnoj svečanosti svi će filmovi biti objedinjeni u jedninstveni film cca 20 minuta kao pregled svih županija koje su 
se uključile u projekt. 
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https://www.vecernji.hr/?google_preview=dbYb61Ywu78YweiD_gUwwYS5hQaIAYCAgKDP9dv4Ag&iu=1015704&gdfp_req=1&lineItemId=5380698903&creativeId=138312870514
https://m.vecernji.hr/?google_preview=budKr96ePJwYuPuD_gUwuJe5hQaIAYCAgKDP9deEtgE&iu=1015704&gdfp_req=1&lineItemId=5382533220&creativeId=138312704508
https://www.vecernji.hr/?google_preview=z00ZfERl1UsYz_yD_gUwz5i5hQaIAYCAgKDP9deU6AE&iu=1015704&gdfp_req=1&lineItemId=5381372629&creativeId=138312873010
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NATIVE VIDEOČLANAK
Splitsko-dalmatinska županija
Naslov: Omiš, grad podno Dinare kojim ori klapska pisma i mediteranska terca

Iako se danas pjeva širom svijeta, izvorna klapska pjesma isključivo je dalmatinska. Prvi klapaši bili su težaci i ribari okupljeni nakon posla u konobi. S vremenom 
klapska pjesma postala je sve popularnija, klape profesionalnije, a glasovi pjevača uvježbaniji. No, jedan je sastojak prave klapske pisme od starih vremena pa do 
danas ostao isti - ona se nikad ne pjeva samo iz grla već isključivo iz duše. 
Donosimo priču o gradu Omišu koji je poznat po klapskom pjevanju. Mnogi turisti i stanovnici Omiša govore kako je grad najljepši u srpnju te kako se baš tada, u 
sparnim ljetnim noćima, uistinu može osjetiti pravi duh grada.
Veliki doprinos ovoj tezi doprinosi Festival dalmatinskih klapa koji gotovo svake srpanjske večeri omiške ulice ispuni zvucima izvorne klapske pjesme, prepoznate i 
zaštićene od UNESCO-a. Glazba koja se tiho probija kalama mnogima će zauvijek ostati prva asocijacija na grad na Cetini.
U razgovoru s muzikologinjom dr. sc. Katicom Burić Ćenan na Odjelu za etnologiju i antropologiju Sveučilišta u Zadru (ili s nekim drugim stručnjakom) koja vodi 
kolegij Nematerijalna kulturna baština: klapsko pjevanje razgovaramo o klapskom pjevanju koje je poteklo iz Dalmacije.

Primorsko-goranska županija
Naslov: Primorsko-goranska županija - zelena i ekološki osviještena županija koja bi svim županijama trebala biti primjer
Rijeka je proglašena najboljim gradom u kategoriji Smart City i postoji mnogo razloga zašto je to tako. Podiže se kvaliteta građana, transparentnost rada lokalne 
samouprave, programi za poduzetnike i inkubatori, pametno upravljanje resursa... Riječke ulice imaju pametne spremnike za otpad koji sami dojavljuju kad su 
spremni za pražnjenje, pune se sunčevom energijom, a ukrašena su likovnim djelima riječkih umjetnika čime su postali dio urbanog identiteta grada. 
Navodimo razne primjere pametnog upravljanja županijom. Primjerice, grad Kastav je prvi grad u Hrvatskoj koji je donio Strategiju razvoja pametnog grada do 2022. 
godine u kojima uvodi gradsku aplikaciju KastApp, pametne autobusne stanice, inteligentne javne rasvjete, digitalna rješenja, itd., kako bi se građanima s jedne 
strane olaškao i ubrzao svakodnevni život u gradu i smanjili troškovi. Grad Krk je jedan od gradova bez prireza koji već godinama osvaja titule najboljeg mjesta za 
život i u području gospodarstva te u njemu broj stanovnika raste. Grad Krk ima jednu od najmanjih stopa nezaposlenosti u zemlji, a na 6280 stanovnika imaju 
registriranih čak 700 poslovnih subjekata.
Razgovaramo sa Srđanom Kerčevićem, višim stručnim suradnikom za pripremu i provedbu strateških i razvojnih dokumenata i programa, o budućnosti i ciljevima 
Primorsko-goranske županije, koji nam daje detaljan uvid djelovanja Primorsko-goranske županije (siguran kontakt).



NATIVE VIDEOČLANAK

Šibensko-kninska županija
Naslov: Drniškim pršutom sladili su se car Franjo Josip i Elizabeta II., a Josip Broz Tito nosio ga je na Pokret nesvrstanih na Kubu
Po mnogočemu zanimljiva, a k tome i jedna od ekološki najuščuvanijih, Šibensko-kninska županija uz dva nacionalna parka obiluje posebnostima koje se najbolje prenose hranom 
i vinom. Donosimo priču o Drnišu, gradu koji oblikuju vjetrovi, čuven je po drniškom pršutu, deliciji koja svoju specifičnost duguje upravo mikroklimatskim uvjetima
Donosimo mali uvid povijesti drniškog pršuta u razgovoru s nekim etnologom koji je upoznat s drniškim pršutom; govori se kako je zapisano je da je car Franjo Josip na otvaranju 
pruge Siverić - Šibenik - Split uživao u drniškom pršutu. Posluživan je na krunjenju Elizabete II., o čemu postoje zahvalnice poslane iz Kraljevskog dvora u Drniš. Manje je poznato 
da je i Josip Broz Tito nosio pršute na svoje zadnje putovanje na Samit nesvrstanih u Havanu. Zna se i da se njime sladio i bivši američki predsjednik George W. Bush
Razgovaramo sa stručnjakom o specifičnosti drniškog pršuta kojim se ponosi čitava županija, primjerice Zvonimirom Marinom, koji je predsjednik Udruge proizvođača drniškog 
pršuta, zajednice proizvođača koja je pokrenula i izvojevala posebna tretman drniškog pršuta u Europskoj uniji. Marin je po profesiji inženjer agronomije i pršutar. Ima svoju 
sušionicu u Trbounju, a ima i dugo iskustvo, bio je direktor Mesoprometa, lokalne tvrtke koja je prva u ondašnjoj Jugoslaviji organizirano počela proizvoditi pršut.

Istarska županija
Naslov: Povijesno najdulji šamar rasizmu, netoleranciji i radikalizmu zadali su grad Pula i Istarska županija

Donosimo i istražujemo legendarnu priču u razgovoru s povjesničarom, etnologom ili antropologom koji je dobro upoznat s pulskom povijesti i ističemo mit o prvom pulskom 
kazalištu, tada poznatom kao Politeama Ciscutti, a danas kao Istarsko narodno kazalište s kojom se najčešće povezuje priča o istarskom mindsetu. Benito Mussolini, poznat kao 
mrzitelj Slavena, je u posjeti 1920. godine održao prvi govor u kazalištu čije se riječi često citiraju – „Pred rasom kao što je slavenska, inferiorna i barbarska, ne treba slijediti
politiku mrkve, nego politiku batine. Granice Italije moraju biti Brenner, Snježnik i dinarske Alpe: vjerujem da se može žrtvovati 500.000 slavenskih barbara za 50.000 Talijana.". 
Prilikom izlaska iz kazališta Mussoliniju je netko u gužvi opalio šamar. Taj najglasniji i najdulji pulski šamar postao je mit, do danas neuništiv. Diljem Istre odmah se proširio glas da 
je 'Mussoliniju da dvi triske jedan delavac', a budući Duce je u svojoj biografiji napisao da u Puli oduševljenje nije bilo tako veliko kao u drugim gradovima. Istražujemo je li se ovaj
događaj uopće zbio, a ako jest, tko je bila ta odvažna osoba koja je budućem fašističkom vođi opalila šamar. (izvor: http://www.regionalexpress.hr/site/more/danas-je-100-
godina-od-triske-mussoliniju-u-puli) 
Često nazivana, zbog svog regionalnog mindseta, kao država unutar druge, Istrijani za sebe ponosno govore kako su otvorena uma, a to pokazuju i sve demografske ankete kojima 
se Grad izbjeglica. No i u modernijoj povijesti njegovala je stav da je otvorena za sve. 
Pula i Istra općenito uvijek su pružale ruku ohrabrenja i pomoći onima koji su napustili svoje domove. I za Domovinskog rata, osim Hrvata, dom su tamo našli tisuće izbjeglica iz 
čitave regije. Ispreplićemo u razgovoru sa stručnjakom o mitu i istarskoj liberalnoj povijesti tezu da zbog izuzetno bogate povijesti, mediteranskog i srednje-europskog utjecaja, 
Istra je danas poznata kao regija koju odlikuju multikulturalnost i liberalnost te, osim bogate kulture, ovo je jedna od glavnih odlika zašto ljudi vole tu regiju.

http://www.regionalexpress.hr/site/more/danas-je-100-godina-od-triske-mussoliniju-u-puli


Krapinsko-zagorska županija

Naslov: Kultura polja sa žarama

Na području današnje županije postojao je organizirani život još tijekom brončanog doba

Native članak koji se veže za povijest koja seže još od XIII. do VIII. st. pr. Kr. - kultura kasnoga brončanog doba koja se proširila po cijeloj Europi. Kulturi polja sa žarama pripada i 

velik broj ostava brončanih predmeta: srpova, keltova, igala, narukvica, najstarijih tipova fibula, britvâ, noževa, kopalja, mačeva i bodeža.

Iznose se zanimljive činjenice o dalekoj povijesti županije i po čemu je ona danas poznata u Hrvatskoj, ali i u svijetu - populacija brončanog doba naseljavala je pred 3000 godina 

kameniti brijeg na kojem će se u srednjem vijeku stvoriti jezgra grada i trgovišta, današnjeg središta Županije, grada Krapine.

Špiljski čovjek kao najprepoznatljiviji simbol županije i s njime emocionalno povezati županiju kao idealno mjesto za obiteljski koji se u županiji od stoljeća prije Krista pa do danas. 

Osječko-baranjska županija 

Naslov: Jeste li čuli za knedl sat?

Ispričati zanimljivu priču o tome što označava knedl sat - autohtona, vjerodostojna i odlična priča, a da stvar bude boja spaja dvije različite priče u jednu te zvona stvarno u Osijeku 

od 1687. godine zvone svaki dan petkom u 11 sati.

Osječka knedla delikatesa je nastala od starog običaja iz vremena osmanske vladavine, a povezuje se s običajem poznatim kao knedl sat.

Povezati ju s ponosnom tradicijom Osječana koja se danas  može isprobati u svakom ugostiteljskom objektu. Sama županija poznata je po brojnim tradicionalnim receptima koji se 

dan danas koriste za pripremu ručka ili večere. Najveći ponos ove županije je upravo u održavanju tradicije koju svi njeni stanovnici prepoznaju, vole i njeguju.

NATIVE VIDEOČLANAK



Dubrovačko - neretvanska županija
Naslov: Lijepa priroda i mistične priče

Native članak koji progovara o prekrasnim krajolicima koji se vežu uz Dubrovačko-neretvansku županiju te koji svojim izgledom i pogledom svakodnevno oduzimaju dah 
turistima, ali i njezinim stanovnicima.
Nacionalni park Mljet, Park prirode Lastovo i mnoštvo prirodnih rezervata učinili su ovu županiju među najpoželjnijima te je idealno mjesto za sve koji vole bježati iz 
užurbane svakodnevice - navesti posebnosti nekog rezervata.
Uz lijepu županiju naraštajima se prenose priče o duhovima koje se sa zadovoljstvom pričaju posjetiteljima. 
Dubrovčanka Mare L. podijelila je zanimljive priče o ukletom Dubrovniku: „Vjeruje se da je u kući još duh ruske kneginje Elizabete Tarakanove koju su Dubrovčani potjerali 
iz grada, a neki tvrde da se čuju čudni zvukovi, škripa lustera, koraci, zveket lanaca, vriskovi u noći“.
Svi ovi elementi ovu županiju čine jedinstvenom i posebnom zbog čega njeni stanovnici redovno uživaju i prirodi i u zabavi koju nose mistične priče kojima „plaše“ turiste.

Istarska županija
Naslov: Istarsko zlato

Native članak o istarskim tartufima koji se smatraju najvećim istarskim blagom.
Čudesan i bajkovit poluotok, kojeg su Rimljani nazivali Terra Magica, stanište je tartufa, zlata vrijedne podzemne gljive čiji su miris i okus nadaleko poznati.
Istra, svjetski poznata destinacija tartufa, svjedoči i pronalazak najvećeg bijelog tartufa u svijetu koji je zabilježen I u Guinnessovoj knjizi rekorda.
Motovun – naselje u Isti poznato po gastronomskim delicijama pune očaravajućih i osebujnih okusa Istre oplemenjenih kvalitetom, ljudskim trudom i ljubavlju. Svake 
godine organizira traganje za tartufima u Motovunskoj šumi uz pomoć pasa tragača te nakon toga uživati u proizvodima od tartufa u obližnjem obrtu Miro Tartufi.
Povezati istarsku deliciju s odličnom gastronomskom ponudom u Istri koja privlači i najbogatije turiste diljem svijeta. Njezini stanovnici prepoznaju važnost ovog prirodnog 
resursa te nastoje njegovati njegovu konzumaciju kako bi u njemu mogli uživati i budući naraštaji.

NATIVE VIDEOČLANAK



MOJA.HR – VIDEO PROJEKTA

POGLEDAJ

https://www.youtube.com/watch?v=dz3-z25fDuY&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=dz3-z25fDuY&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=dz3-z25fDuY&feature=youtu.be

